

阿尔加夫杯:中国女足首战不敌荷兰

《北京晚报》消息 北京时间3月2日凌晨,中国女足结束了自己在2017年阿尔加夫杯上的首场比赛。面对欧洲劲旅荷兰队,中国女足整场比赛处于比

较被动的局面,最终,荷兰队依靠扬森在上半场第12分钟的破门以1:0击败了中国女足。

2017阿尔加夫杯国际女足邀请赛共有12支球队

参赛,分为3个小组,中国女足与瑞典队、荷兰队以及澳大利亚队分在C组。

首战荷兰队,中国女足的首发阵容是门将赵丽娜,后卫高晨、王焱、赵

容和刘杉杉,李影、任桂辛、王霜、张睿与唐佳丽出任中场,杨丽司职前锋。荷兰队曾经在2015年女足世界杯小组赛与中国队交过手,当时中

国队凭借王丽思最后时刻的绝杀球1:0取得胜利。目前,中国女足的世界足联排名是第13位,而荷兰队是第12位。

根据赛程安排,北京

时间3月4日凌晨2时30分,中国女足将进行本届阿尔加夫杯的第二场比赛,对手是目前世界足联排名第8位的瑞典队。

(刘大伟)



C·罗打入皇马第9000个球

《北京晚报》消息 北京时间2日凌晨的西甲联赛中,皇马主场对阵拉斯帕尔马斯,C·罗打进了皇马俱乐部历史上的第9000个球。

本场比赛,皇马面对善于控球的拉斯帕尔马斯,一度处于下风。C·罗的状态也不够理想。在贝尔红牌离场后,皇马主场一度1:3落后。或许是这种逆境刺激了C·罗,他在随

后的时间里突然爆发了,当比赛进行到第85分钟时,C·罗制造点球并自己主罚命中。进球之后,C·罗没有庆祝,而是冲入球门抱起皮球跑回中圈,快速恢复比赛。4分钟后,在接到克罗地亚的右路传球后,C·罗高高跃起,头球冲顶破门。这个球是皇马俱乐部历史上的9000个进球,更有意义的是,这个进球也帮助皇马主场3:3扳平比分,将本

赛季西甲冠军悬念继续保留。在皇马的里程碑进球中,桑切斯打入了第6000个球,劳尔打入第7000个球,第8000个、9000个球则都由C·罗包揽。

不过,这场比赛让皇马在主场“马”失前蹄,痛失联赛积分榜榜首;而巴塞罗那则在主场6:1狂胜希洪竞技,超越皇马成为西甲的新的“领头羊”。

(陈赢)

巴萨主帅恩里克撂挑子

新华社消息 巴塞罗那主教练恩里克1日在对阵希洪竞技的比赛后宣布,自己从下赛季起将不再担任巴萨主帅一职。

恩里克说:“我下赛季将不再是巴萨主教练了。这对我来说是一个艰难的决定,但也是一个经过深思熟虑后的决定。我认为我必须忠于自己的想法。”与此同时,他肯定自己仍将在本赛季剩下的3个月里“全力以赴”,带领球队继续前进。

恩里克还透露,自己在本赛季开始前便曾与球队高层会面,表达了自己不再续约的想法:“他们当时告诉我不要急于作这个决定,但现在这个时刻还是到来了。”至于离开巴萨



恩里克不再续约巴萨

的原因,他表示是因为自己此前在工作上过于专注而甚少获得休息时间。

对这一消息,巴萨主席巴托梅乌则说:“我们对恩里克的工作很满意。但我们必须接受主教练的这一决定并支持他。”他还说,巴萨在过去3个赛季里拥有“一位超级教练”。

恩里克于2014年夏天入主巴塞罗那。执教首年,他便率队获得联赛、欧冠和国王杯的“三冠王”,第二年他又带领球队拿到联赛和国王杯的双料冠军。在他执教期间,巴萨还曾捧起一次西班牙超级杯、一次欧洲超级杯和一次世俱杯的奖杯。(谢宇智)

76人悍将恩比德因伤赛季报销

新华社消息 费城76人1日宣布,核磁共振显示中锋恩比德左膝半月板撕裂问题“比之前看起来的更为严重”,将缺席球队本赛季剩余比赛。

恩比德于2014年首轮

第三顺位被76人选中,他因为足部手术康复错过了球队的头两个赛季。本赛季,他场均得到20.2分、7.8个篮板和2.5个封盖,一度被认为是今年最佳新秀的最有力争夺者之一。

“我们首要的目标和重点是确保他的长期健康和打球能力,”76人篮球运营总裁科兰杰洛说,“我们的医疗团队会继续对他的伤势进行评估、治疗并实行康复计划。”(李博闻)

盗贼光顾豪宅 梅威瑟损失逾15万美元

《广州日报》消息 在2月24日迎来40岁生日之后,拳王梅威瑟的豪宅竟然遭遇盗贼,他为此损失了超过15万美元的财物。尽管折合人民币超过100万元,但是对于身价超过6

亿美元的拳王来说,这只是九牛一毛。

炫富成了梅威瑟退役后的日常,40岁生日当天,他举办了盛大的生日宴会,贾斯汀·比伯和玛丽亚·凯莉亲自上门献唱。生日宴会

花费巨大,仅生日蛋糕就价值3000美元,蛋糕上居然用水晶点缀,制作时间足足72个小时。就在生日之后没几天,梅威瑟的豪宅被盗贼光顾,他损失的财物中包括钱包与名表。(杨敏)

免费申领倒计时

价值198元“会说话”的品牌血糖仪及300元全年试纸150条免费送,市民快速拨打电话2530038报名

<<核心焦点

3月5日,由中国老年保健协会糖尿病专业委员会主办的“糖尿病爱心互助行动”全国公益巡讲活动来到呼市。届时,我国著名糖尿病专家高彦彬教授将来到呼市,为广大糖友把脉免费咨询。

“谁也不愿意每天吃五颜六色的药片。”高教授指出,糖尿病是综合性的慢性病,中西医结合治疗,不仅可以相互提升治疗效果,更为重要的是满足部分糖友对药物伤肝伤肾的治疗意愿。

北京专家亲授健康知识,千元健康大礼免费领取



我市糖尿病友快速拨打2530038报名,即可免费领取高彦彬教授讲座入场券!报名成功,还可以免费领取一下援助物资:

1. 免费领取价值198元装血糖仪及300元全年试纸六筒(150条),仅限200套,分批发放送完即止!
2. 免费提供价值1988元“心脑血管肾足”全身并发症检测一次。
3. 免费提供价值198元胰高功能病变检测一次。
4. 免费提供价值298元颈动脉多普勒彩超检测。
5. 此外,为庆祝第35个消费者权益日(2017年3月15日)凡参加大会者,均可额外赠送精美礼品一份,仅限300份,送完为止。

报名热线: 2530038